
Referat af generalforsamlingen i Foreningen Dyrenes Mindegrave lørdag d. 24. februar 2024  

Generalforsamlingen blev afholdt på Tårnby Skole lørdag d. 24. februar 2024 kl. 12. 

 

Jarl Hildebrandt bød velkommen, vi var vist alle enige om at det var dejligt med et større fremmøde. 

17 fremmødte, heraf 3 bestyrelsesmedlemmer….. 

 

1. Valg dirigent og referent 

 Jarl Hildebrandt blev valgt til dirigent og Christina til referent. 

 

2. Formandens beretning; Kurt spurgte om alle der var mødt frem, havde modtaget den skriftlige 

beretning med indkaldelse og om man ønskede en oplæsning af denne. Man ønskede en 

oplæsning. Kurt fremlagde. 

Der var herefter en del spørgsmål af forskellig art – vi blev enige om at gemme til punktet evt. efter 

gennemgang af de første punkter på dagsordenen. 

 

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 

Jarl gennemgik/fremlagde regnskabet. Fortæller også om vores ”havemand” der skulle være tilbage 

igen snart.  

Mindre end budgetteret, men der var heller ikke indregnet køb af hækklipning.  

Regnskab godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingenter, honorarer for gravning mv. og budget for 2024  

Bestyrelsen har foreslået at hæve med 50 kr.? Er indlagt i budget. Jarl udtaler, at det er vigtigt at få 

rettet op, fordi nogle nok fravælger os fordi det ikke er så pænt derude. Der var ingen indvendinger 

på forhøjelse. Overskud kan så igen købe mere hjælp udefra, da vi ikke kan nå hele vejen rundt 

alene.  

Porto fordoblet, men Jarl har indsamlet mange mailadresser og derved kan vi stadig holde samme 

porto.  

Kontorhjælp halveret.  

På grund af nye skatteregler stiger udgiften til IT med kr. 300/md. Ejendomsskat reduceret, men 

vurdering er dog tredoblet. 

Budget godkendes. 

 

5. Valg af bestyrelse og suppleanter 

6. Formanden på valg, Kurt genopstiller og blev genvalgt. 

Næstformand ikke på valg i år. 

Sekretær på valg, Marianne genopstiller og blev genvalgt. 

Kasserer ikke på valg i år. 

1 menigt medlem på valg, Annelise genopstiller og blev genvalgt. 

5 suppleanter vælges for et år ad gangen. Alle undtagen Peter Larsen genopstiller. Allan meldte sig 

som suppleant.  



Revisor og revisorsuppleant vælges for et år ad gangen. Både Mai-Britt Hedegaard og Lene Brodd 

genopstiller. Tak!  

Ved alle opstillinger blev der spurgt om andre ville stille op. 

7.  Der var ingen indkomne forslag. 

8.  Evt.  

Samtaler både imellem dagsorden og efter. 

Motorsav modtaget fra Kurt’s arbejde. Spørgsmål til benzin derude; men nej, den er låst væk af 

sikkerhedsmæssige årsager. Håndtering og beklædning.  

Lizzie og Mette efterlyser vores folder med opdaterede priser – send evt. på mail så man selv kan 

printe ud. De deler begge ud, især datter er yderst aktiv med omdeling af DMG’s foldere.  

Allan spurgte ind til de gravsten der ligger derude. Kurt vil igen tage kontakt til den stenhugger der 

ifølge Allan er interesseret i at købe dem. De skal selvfølgelig også hentes vedkommende. Når Kurt 

har fået en kontakt til stenhugger, så findes der en dato for besøg af denne og vi kan vise frem hvad 

vi har og hvor de ligger. Vi kan ikke løfte dem, så stenhugger skal kunne medbringe ”værktøj” til 

opgaven. Der blev også vendt sækkevogn, men det kan stadig være en for tung opgave for os. Allan 

ønsker også at vores jordbunke derude bliver fjernet da den ikke er ren. Der er glasskår og 

forskelligt småaffald i bunken. Allan ønsker at bunken bliver fjernet, at vi får ny jord. Spørgsmål 

hertil; hvem skal hente, pris for dette, sortering af jorden. Man kan på særlige dage få lov at hente 

gratis jord på genbrugspladsen. Den er dog for kraftig og skal blandes op. Hvem skal gøre det, hvem 

skal hente, hvor skal det blandes op. Og når vi har brugt et endnu uvist beløb på dette, må vi spørge 

hvordan den nye jordbunke så holdes ren. Der er desværre også flere udefra der kaster affald over 

hækken, lige fra små-skrald til møbler. Vi har flere gange tømt og renset efter bedste evne. Lizzie og 

Mette foreslår at en billigere løsning kunne være at bruge en sold. Evt. Skal vi lave nogle rammer 

selv? Alle er velkomne! En sold er en ”ramme med en form for net” der kan lægges over trillebør og 

rystes. På den måde får man renset noget af jorden når man skal bruge det. Hvor gør man af det 

man ikke skal bruge – smide i affalds-spand?  

Lizzie og Mette spørger også om man kan købe flexible poser /kurve til ukrudt? Bestyrelsen 

undersøger pris og kan købe nogle og sætte i skuret.  

Spørgsmål til lås til skur. Ja, der er skiftet for der var efterhånden lidt for mange spor al festligheder 

i skuret uden efterfølgende oprydning. Et skur der bl.a. lugter af øl er måske heller ikke lige det 

mest fremmende når man står med nye medlemmer…..Man kan godt få adgang til skur. Nøgle kan 

købes for kr. 75. Medlemmer der køber nøgle bliver noteret for denne, så vi har styr på hvem der 

reelt har adgang til skuret. 

Snjezana oplyser at  der ligger knogler her og der og det er hun ked af, de dukker hele tiden op. Det 

kan dårligt undgås – graver oplever det også tit. Støder han på noget, bliver det pakket sammen i 

respekt og gravet ned på fællesgrav. Det er det eneste vi kan gøre….Hun spørger også om der 

kommer en plan for arbejds-dage. Kurt svarer at der kommer en plan ud.  

Christina Neuendorff 

Referant 

 



 

 

 

 


